

## Aprobare modificări Act Constitutiv – conform CAEN Rev3

Avand în vedere pct. 3 de pe ordinea de zi AGEA, respectiv aprobarea unor modificări aduse Actului Constitutiv al Societății în concordanță cu Ordinul Președintelui Institutului Național de Statistică nr. 377/17.04.2024, privind Clasificarea Activităților din Economia Națională Rev3, precum și cu prevederile Legii nr. 31/1990, modificată și republicată, după cum urmează:

*Art. 5.1 Activitatea principală: Cod CAEN – 6290 Alte activități de servicii privind tehnologia informației  
Societatea va putea desfășura și alte activități, cu respectarea tuturor avizelor/autorizațiilor prealabile cerute de lege, precum:*

*4650 Comerț cu ridicata al echipamentului informatic și de telecomunicații*

*4740 Comerț cu amănuntul al echipamentului informatic și de telecomunicații*

*6110 Activități de telecomunicații prin rețele cu cablu, prin rețele fara cablu și prin satelit*

*6120 Activități de revanzare a serviciilor de telecomunicații și servicii de intermediere pentru telecomunicații*

*6190 Alte activități de telecomunicații*

*6210 Activități de realizare a soft-ului la comanda (software orientat client)*

*6220 Activități de consultanță în tehnologia informației și de management (gestiune și exploatare) a mijloacelor de calcul*

*6020 Activități de difuzare a programelor de televiziune, activități de distribuție de programe video*

*6039 Activități de distribuție a altor conținuturi*

*6310 Prelucrarea datelor, administrarea paginilor web și activități conexe*

*6811 Cumpărarea și vânzarea de bunuri imobiliare proprii*

*6820 închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate*

*7020 Activități de consultanță în afaceri și management*

*7733 Activități de închiriere și leasing cu mașini și echipamente de birou (inclusiv calculatoare) - fara leasing*

*8559 Alte forme de învățământ n.c.a.*

*9510 Repararea și întreținerea calculatoarelor și a echipamentelor de comunicații*

Necesitatea implementării acestor modificări survine ca urmare a revizuirii Nomenclatorului CAEN, de la 01.01.2025. În vederea implementării Ordinului INS 377/2024, Ministerul Justiției, în colaborare cu Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC), a publicat o procedură simplificată pentru actualizarea la Registrul Comerțului a domeniilor de activitate ale societăților și profesioniștilor supuși obligației de înregistrare în Registrul Comerțului. Noile reglementări se aplică tuturor persoanelor juridice, PFA-urilor, întreprinderilor individuale (II) și întreprinderilor familiale (IF). Conform ordinului ministerului justiției nr. 2938/C/2024, publicat în 30 decembrie în Monitorul Oficial, procesul de actualizare este simplificat și accesibil prin mai multe metode: Entitățile economice vor trebui să completeze și să depună o cerere de actualizare folosind noile formulare disponibile din 1 ianuarie 2025, existând formulare distincte pentru persoanele juridice și pentru celelalte categorii de profesioniști cu obligații de înregistrare la ONRC (PFA, II și IF).

Chiar și așa însă actualizările și modificările la Actul Constitutiv trebuie să fie supuse aprobării Acționarilor în Adunările Generale.

